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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 4.4 Kết hợp khoảng cách, góc, diện tích tam giác và đường tiệm cận.
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Câu 1. [2D1-4.4-3]  [THPT chuyên Nguyễn trãi lần 2] Cho 
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Câu 2. [2D1-4.4-3] [THPT THÁI PHIÊN HP] Tìm tất cả các giá trị thực của 
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Câu 3. [2D1-4.4-3]  [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Cho hàm số 
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Câu 4. [2D1-4.4-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Đồ thị hàm số 
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Câu 5. [2D1-4.4-3] [THPT Ng.T.Minh Khai(K.H)] Khoảng cách nhỏ nhất giữa hai điểm bất kỳ thuộc hai nhánh khác nhau của đồ thị hàm số 
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Câu 6. [2D1-4.4-3] [Sở Bình Phước] Cho hàm số 
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Câu 7. [2D1-4.4-3] [THPT Quoc Gia 2017] Đồ thị của hàm số 
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Câu 8. [2D1-4.4-3]  [THPT Lệ Thủy-Quảng Bình] Cho hàm số 
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Câu 9. [2D1-4.4-3]  [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Cho hàm số 
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Câu 10. [2D1-4.4-3] [BTN 172] Cho hàm số 
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